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PULA PYTAŃ PODSTAWOWYCH 

Poziom trudności: łatwy (20) 

1. Czynniki określające cenę na rynku to: 

a. koszty i jakość 

b. zapotrzebowanie i dochody 

c. popyt i podaż 

d. producenci i sprzedawcy 

 

2. W księgarni tuż obok Twojego domu możesz kupić komplet podręczników 

do przedsiębiorczości za 50 zł. Z informacji zamieszczonej na stronie 

internetowej innej księgarni, jaka działa w Twojej miejscowości wiesz,  

że ten sam komplet możesz kupić także w innych miejscach. Który  

z poniższych zakupów będzie najbardziej opłacalny? 

a. zakup za 45 zł w innej księgarni w Twojej miejscowości, bilet autobusowy 

kosztuje 1 zł w jedną stronę, można tam także dojść w 1 godzinę pieszo, 

b. zakup za 40 zł w księgarni w sąsiedniej miejscowości oddalonej o pół 

godziny jazdy pociągiem, bilet PKP kosztuje 4 zł w jedną stronę, 

c. zakup w księgarni obok domu za 50 zł, bo nie muszę nigdzie jeździć, 

d. zakup w księgarni internetowej z dostawą do domu za 45 zł wraz  

z kosztami przesyłki, czas dostawy 2 dni robocze, płatność przy odbiorze. 

 

3. Bułka i masło to tzw. dobra: 

a. wyższego rzędu 

b. komplementarne 

c. substytucyjne 

d. niższego rzędu 
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4. Długoterminowy kredyt, którego zabezpieczeniem jest nieruchomość  

to kredyt: 

a. w rachunku bieżącym 

b. konsumpcyjny 

c. konsumencki 

d. hipoteczny 

 

5. Kodeks spółek handlowych reguluje funkcjonowanie: 

a. przedsiębiorstw handlowych 

b. spółek cywilnych 

c. spółek z ograniczoną odpowiedzialnością 

d. sądów handlowych polubownych 

 

6. Które z powiedzeń kojarzy Ci się z przedsiębiorczością: 

a. Kto pod kim dołki kopie, ten sam w nie wpada 

b. Lepszy wróbel w garści niż gołąb na dachu 

c. Kto rano wstaje, temu Pan Bóg daje 

d. Gdzie kucharek sześć, tam nie ma co jeść 

 

7. Przy ograniczonych zasobach, w pierwszej kolejności zaspokajane będą 

potrzeby: 

a. wyżywienia 

b. zabezpieczenia przed chorobą 

c. przyjaźni lub miłości 

d. rozwijania zainteresowań 
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8. Wyobraź sobie, że pracownik zwolniony przez pracodawcę dostaje od niego 

ustawową odprawę w wysokości 50 tys. zł. Przedsiębiorczym sposobem 

wykorzystania tej kwoty jest: 

a. zakup wycieczki dookoła świata 

b. rozpoczęcie własnej działalności gospodarczej 

c. remont mieszkania 

d. opłacenie prawnika i żądanie wyższego odszkodowania w sądzie 

 

9. Ryzyko w działalności gospodarczej wynika z: 

a. braku wiedzy 

b. konkurencji innych przedsiębiorstw 

c. braku możliwości przewidzenia rozwoju przyszłej sytuacji na rynku 

d. nieprzewidywalności pracowników 

 

10. Numer NIP nadaje przedsiębiorstwu: 

a. urząd statystyczny 

b. urząd miasta lub gminy 

c. Zakład Ubezpieczeń Społecznych 

d. urząd skarbowy 

 

11. Jeżeli ceny większości towarów wzrosną, to powiemy, że mamy  

do czynienia z problemem: 

a. bezrobocia 

b. inflacji 

c. oszczędności 

d. deficytu budżetowego 

 

12. W bilansie przedsiębiorstwa znajdziemy informację o: 

a. aktywach i pasywach 
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b. przychodach i kosztach 

c. odsetkach od kredytów i pożyczek 

d. wielkości zatrudnienia 

 

13. Której z poniższych czynności nie można dokonać za pomocą polskiego 

złotego jako pieniądza? 

a. podać cenę dowolnego produktu w polskich złotych 

b. oszczędzać 

c. spłacić kredyt zaciągnięty w złotych 

d. zapłacić w polskich złotych firmie z Chin, która przysłała nam towar 

 

14. Podczas rozmowy kwalifikacyjnej należy: 

a. często zadawać pytania 

b. unikać prezentowania własnego zdania 

c. nie podawać niesprawdzonych informacji 

d. zgadzać się ze zdaniem pracodawcy 

 

15. Zdolność kredytowa oznacza: 

a. zdolność do spłaty tylko zaciągniętego kredytu 

b. zdolność do spłaty natychmiastowej otrzymanego kredytu 

c. zdolność do spłaty zaciągniętego kredytu wraz z odsetkami 

d. zdolność do spłaty jedynie odsetek od kredytu 

 

16. Jeżeli zakładasz lokatę bankową na rok z oprocentowaniem 10%,  

to uwzględniając 19% podatku od odsetek, jakie musisz zapłacić,  

1000 złotych lokaty przyniesie Ci po roku: 

a. 100 zł odsetek 

b. 81 zł odsetek 

c. 29 zł odsetek 
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d. 19 zł odsetek 

 

17. Pojęcie „niewidzialnej ręki rynku” wprowadził: 

a. Św. Tomasz z Akwinu 

b. Adam Smith 

c. Milton Friedman 

d. John Maynard Keynes 

 

18. Która z poniższych cech nie powinna charakteryzować przedsiębiorcy: 

a. unikanie ryzyka 

b. zdolność przewidywania 

c. intuicja 

d. asertywność 

 

19. Maszyny i urządzenia w przedsiębiorstwie są zasobem: 

a. rzeczowym 

b. niematerialnym 

c. finansowym 

d. intelektualnym 

 

20. Dokument, w którym ubezpieczyciel potwierdza zawarcie umowy 

ubezpieczenia to: 

a. akcja 

b. polisa 

c. warrant 

d. weksel 
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PULA PYTAŃ PODSTAWOWYCH 

Poziom trudności: średni (20) 

1. Warunkiem możliwości skorzystania z prawa gwarancji przez konsumenta 

jest: 

a. posiadanie dowodu zakupu towaru 

b. kulturalne zachowanie w sklepie 

c. informacja o dokładnej dacie i czasie zakupu 

d. wyciąg bankowy potwierdzający zakup 

 

2. Jeżeli cena towaru na rynku będzie rosła, to które z poniższych stwierdzeń 

jest prawdziwe: 

a. producenci będą chcieli sprzedać coraz więcej towarów, bo będzie im się 

to coraz bardziej opłacać 

b. producenci nie będą chcieli produkować i sprzedawać więcej, ale spróbują 

obniżyć cenę produktu i wtedy więcej produkować, 

c. konsumenci będą chcieli kupować coraz więcej, bo coraz bardziej będzie 

im się to opłacać, 

d. sklepy będą bankrutować, bo konsumenci nie będą chcieli nic kupować. 

 

3. Dealer to pracownik banku, który jest: 

a. pracownikiem „okienka” bankowego 

b. pracownikiem obsługi klientów VIP 

c. pracownikiem kasy walutowej 

d. pracownikiem dokonującym transakcji na rynku walutowym na zlecenie 

klienta banku lub samego banku 
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4. Do wypłaty gotówki z bankomatu potrzebny jest numer: 

a. NIP 

b. PIN 

c. PUK 

d. REGON 

 

5. Przedsiębiorca zdecyduje się zatrudnić dodatkowego pracownika zwykle 

tylko wtedy, gdy: 

a. przychody generowane przez pracownika będą wyższe od kosztów jego 

zatrudnienia, tj. wynagrodzeń ze wszystkimi składkami i narzutami 

b. przychody generowane przez pracownika będą wyższe niż koszty 

przedsiębiorstwa 

c. koszty utrzymania pracownika, tj. wynagrodzenie ze wszystkimi 

składkami i narzutami, będzie mniejsze niż koszty przeciętne  

w przedsiębiorstwie 

d. pracownik zgodzi się pracować za minimalne możliwe wynagrodzenie 

 

6. Dynamicznie rozwijające się państwa takie jak Singapur, Malezja, Korea 

Południowa określa się mianem: 

a. azjatyckich tygrysów 

b. azjatyckich słoni 

c. azjatyckich orłów 

d. azjatyckich gigantów 

 

7. Podstawą gospodarki rynkowej nie jest: 

a. własność prywatna 

b. konkurencja  

c. przedsiębiorczość 

d. centralne planowanie 
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8. REGON to skrót, który oznacza: 

a. Rejestr Gospodarki Narodowej 

b. Regionalny Ośrodek Numeracyjny 

c. Rejestr Gruntów Ornych 

d. Rejestracyjna Grupa Oznaczeniowa  

 

9. Do oceny pozycji rynkowej przedsiębiorstwa, stojących przed nim szans  

i zagrożeń służy: 

a. analiza finansowa 

b. analiza ABC 

c. analiza SWOT 

d. analiza KRS 

 

10. Osoba fizyczna rozpoczynająca działalność gospodarczą rejestruje ją w: 

a. Zakładzie Ubezpieczeń Społecznych 

b. ewidencji działalności gospodarczej w Urzędzie Gminy 

c. Urzędzie Pracy 

d. Urzędzie Statystycznym 

 

11. Do podatków pośrednich zalicza się: 

a. akcyzę 

b. podatek PIT 

c. podatek CIT 

d. podatek od zysków kapitałowych 

 

12. Która z poniższych instytucji ma dbać o wartość polskiego złotego? 

a. Sąd Najwyższy 

b. Sejm Rzeczpospolitej Polskiej 

c. Narodowy Bank Polski 
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d. Prezydent Rzeczpospolitej Polskiej 

 

13. Które z wymienionych instrumentów finansowych można kupić i sprzedać 

na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie? 

a. akcje 

b. lokaty bankowe 

c. kredyty 

d. karty kredytowe 

 

14. Które z poniższych nie jest źródłem finansowania przedsiębiorstwa: 

a. kapitał własny 

b. kredyt bankowy 

c. leasing 

d. wszystkie powyższe są źródłem finansowania 

 

15. Ze względu na rodzaj uprawnień, jakie przysługują akcjonariuszowi, 

dzielimy akcje na: 

a. imienne i na okaziciela 

b. zwykłe i uprzywilejowane 

c. publiczne i prywatne 

d. zamienne na udziały i nie 

 

16. Jeżeli kupisz za 100 zł akcje, których cena w pierwszym roku inwestycji 

wzrośnie o 10% i w drugim roku inwestycji wzrośnie o 10%, to możesz  

je sprzedać po dwóch latach za: 

a. 100 zł 

b. 110 zł 

c. 120 zł 

d. 121 zł 



 

 

 

 

 

 

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego 

 

 

Akademia kompetencji kluczowych -
program rozwoju uczniów szkół 

ponadgimnazjalnych Polski Wschodniej  
Lider projektu Partner projektu 

 11  

 

 

17. Wtórna kreacja pieniądza ma miejsce: 

a. w przedsiębiorstwach 

b. w banku centralnym 

c. w banku komercyjnym 

d. w budżecie państwa 

 

18. Na najwyższym szczeblu zarządzania przedsiębiorstwa ustalane są decyzje: 

a. operacyjne 

b. taktyczne 

c. bieżące 

d. strategiczne 

 

19. Warunkiem wzięcia udziału w przetargu jest zazwyczaj konieczność 

złożenia przez przedsiębiorcę określonej sumy pieniędzy jako gwarancji 

późniejszego rozliczenia transakcji. Jest to: 

a. warrant 

b. opcja 

c. wadium 

d. obligacja 

 

20. Okres, w którym produkt znajduje się na rynku to: 

a. promocja 

b. cykl życia produktu 

c. hossa 

d. bessa 
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PULA PYTAŃ PODSTAWOWYCH 

Poziom trudności: trudny (20) 

1. Małe przedsiębiorstwa najczęściej napotykają jeden z poniższych 

problemów na drodze rozwoju: 

a. brak motywacji 

b. zbyt powolne działanie 

c. brak elastyczności w działaniu 

d. brak wiedzy w zakresie zarządzania i brak środków finansowych 

 

2. Instytucją międzynarodową, wspomagającą gospodarki w celu uzyskania 

stabilności finansowej: 

a. Międzynarodowy Fundusz Walutowy (MFW) 

b. Bank Światowy 

c. Unia Europejska 

d. ONZ 

 

3. Który ze sposobów kapitalizacji przyniesie najwięcej korzyści, jeśli  

w każdym przypadku rozważamy lokatę roczną z tym samym 

oprocentowaniem nominalnym: 

a. kapitalizacja tygodniowa 

b. kapitalizacja miesięczna 

c. kapitalizacja kwartalna 

d. kapitalizacja roczna 

 

4. Jeżeli przedsiębiorca musi dokonać blokady środków na rachunku 

bankowym i nie może nimi zrealizować płatności, przez co ogranicza 

poziom zamówień i produkcji to mówimy, że ponosi koszty: 
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a. zabezpieczenia 

b. utraconych korzyści 

c. papierowe 

d. finansowe 

 

5. Najwyższy stopień płynności posiada pieniądz w postaci: 

a. gotówki 

b. lokat międzybankowych 

c. lokat terminowych ludności 

d. akcji i innych instrumentów finansowych gwarantowanych przez państwo 

 

6. Dynamicznie rozwijające się państwa, takie jak Brazylia, Polska, Indonezja 

określa się mianem: 

a. gospodarek zacofanych 

b. gospodarek wschodzących 

c. gospodarek industrialnych 

d. gospodarek planowanych 

 

7. Udział rolnictwa w zatrudnieniu pracowników w Polsce wynosi ponad 25%. 

Udział rolnictwa w tworzeniu dochodu (PKB) polskiej gospodarki wynosi: 

a. około 5% 

b. około 15% 

c. około 25% 

d. około 50% 

 

8. Obligatoryjnym organem spółki z o.o. jest: 

a. zarząd 

b. komisja rewizyjna 

c. rada nadzorcza 
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d. prezes zarządu 

9. Zwykle przyjmuje się, że najbardziej efektywnym stylem zarządzania jest 

styl: 

a. autokratyczny 

b. liberalny 

c. demokratyczny 

d. sytuacyjny 

 

10. Jeżeli będąc przedsiębiorcą usłyszysz, że „bank centralny będzie zacieśniał 

politykę pieniężną”, to możesz się spodziewać, że: 

a. wzrośnie oprocentowanie kredytów 

b. wzrosną podatki 

c. wzrośnie inflacja 

d. spadną płace na rynku 

 

11. Przedmiotem obrotu na giełdach towarowych mogą być: 

a. towary 

b. dokumenty, stwierdzające prawo do nabycia lub sprzedaży towarów 

c. instrumenty finansowe 

d. weksle 

 

12. Transakcje kupna i sprzedaży papierów wartościowych, w których emitent 

sprzedaje własne papiery wartościowe po raz pierwszy inwestorom to tzw.: 

a. rynek giełdowy regulowany 

b. rynek pierwotny akcji 

c. alternatywny system obrotu 

d. „szara strefa” 

 

13. Przedmiotem obrotu na giełdzie papierów wartościowych są akcje: 
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a. na okaziciela 

b. imienne 

c. tylko uprzywilejowane 

d. spółek państwowych 

 

14. Wartość emisyjna akcji to: 

a. wartość, po której akcje oferowane są nabywcom w ofercie pierwotnej 

b. to samo, co wartość księgowa akcji 

c. to samo, co wartość nominalna akcji 

d. wartość wynikająca z zysku za ostatni rok obrachunkowy 

 

15. Obligacja zerokuponowa kupiona za 80% wartości nominalnej i wykupiona 

po roku przez emitenta da rentowność brutto (bez prowizji i podatków): 

a. 20% 

b. 25% 

c. 80% 

d. 100% 

 

16. CPI to oznaczenie: 

a. wskaźnika inflacji 

b. stopy oprocentowania kredytu 

c. wzrostu gospodarczego 

d. podatku 

 

17. Wyprzedzającym wskaźnikiem koniunktury gospodarczej nie jest: 

a. podaż pieniądza 

b. poziom zamówień 

c. stopa bezrobocia 

d. sentyment konsumentów 
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18. Koszt jaki musi ponieść przedsiębiorca rozpoczynający nową działalność  

na rynku jest określany jako: 

a. prowizja 

b. gwarancja 

c. amortyzacja 

d. bariera wejścia 

 

19. Forma rozliczeń krajowych lub międzynarodowych zabezpieczająca 

interesy stron kontaktu za pośrednictwem banku to: 

a. aprecjacja 

b. amortyzacja 

c. akredytywa 

d. akomodacja 

 

20. Najbardziej kosztowna i ryzykowna dla przedsiębiorcy faza cyklu życia 

produktu to: 

a. wprowadzania 

b. ekspansji 

c. dojrzałości 

d. schyłkowa 
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PULA PYTAŃ DODATKOWYCH 

Poziom trudności: łatwy (10) 

1. Kategorią makroekonomiczną jest: 

a. produkt krajowy brutto 

b. popyt na jabłka 

c. jednostkowy koszt zmienny 

d. budżet gospodarstwa domowego 

 

2. Bezrobocie definiuje się jako: 

a. nadwyżkę popytu nad podażą pracy 

b. nadwyżkę podaży pracy nad popytem na pracę 

c. nadwyżkę liczby pracowników nad kosztami  zatrudnienia 

d. nadwyżkę liczby przedsiębiorstw nad liczbą pracowników 

 

3. Rękojmia jest świadczeniem podobnym do: 

a. gwarancji 

b. weksla 

c. obligacji 

d. akcji 

 

4. Dokumentem sprzedażowym nie jest: 

a. weksel 

b. faktura VAT 

c. paragon fiskalny 

d. dowód zakupu 

 

5. Na konto urzędu skarbowego nie zostanie wpłacona kwota: 
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a. podatku VAT 

b. składka rentowa 

c. opłata skarbowa 

d. podatku CIT 

 

6. Zużycie środków trwałych w przedsiębiorstwie to: 

a. amortyzacja 

b. aprecjacja 

c. akumulacja 

d. akredytywa 

 

7. Przewagę wydatków nad wpływami budżetowymi nazywa się: 

a. deficytem budżetowym 

b. nadwyżką budżetową 

c. zyskiem 

d. stratą 

 

8. Skrót GUS oznacza: 

a. Generalny Urząd Socjalny 

b. Główny Urząd Statystyczny 

c. Gdański Urząd Sprzedaży 

d. Główna Ustawa Spisowa 

 

9. Barter to inaczej: 

a. rodzaj podatku 

b. handel wymienny 

c. rodzaj dokumentu w rozliczeniach przedsiębiorstw 

d. depozytowy produkt bankowy 
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10. Skrót MŚP oznacza: 

a. Maksymalne Świadczenie Przedemerytalne 

b. Małe i Średnie Przedsiębiorstwa 

c. Międzynarodowe Świadectwo Przewozowe 

d. Minimalna Średnia Płaca 
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PULA PYTAŃ DODATKOWYCH 

Poziom trudności: średni (10) 

1. Dochód akcjonariusza wypłacany z zysku wypracowanego przez spółkę to: 

a. gwarancja 

b. dywidenda 

c. odsetki 

d. fundusz własny 

 

2. Suma wartości jednostkowych, będąca przedmiotem analizy zwłaszcza 

makroekonomicznej to: 

a. kategoria zagregowana 

b. popyt 

c. budżet 

d. zysk 

 

3. Do macierzy BCG nie należą produkty określane jako: 

a. psy 

b. dojne krowy 

c. gwiazdy 

d. spadające komety 

 

4. Długoterminowa koncepcja działań dotyczących produktu to: 

a. funkcja produktu 

b. pozycjonowanie produktu 

c. strategie produktu 

d. zróżnicowanie produktu 
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5. Który z poniższych urzędów nie jest konieczny do odwiedzenia przy 

rozpoczynaniu działalności gospodarczej: 

a. urząd miasta/gminy 

b. urząd pracy 

c. urząd skarbowy 

d. sąd rejestrowy 

 

6. Numer REGON jest nadawany przez: 

a. Główny Urząd Statystyczny 

b. urząd skarbowy 

c. Zakład Ubezpieczeń Społecznych 

d. sąd rejestrowy 

 

7. Koszty zmienne to te, które ulegają zmianie wraz ze zmianami: 

a. wolumenu produkcji 

b. kosztów stałych 

c. zysku 

d. kapitałów własnych przedsiębiorstwa 

 

8. Dłużnym instrumentem finansowym nie jest: 

a. weksel 

b. akcja 

c. bon skarbowy 

d. obligacja 

 

9. Potoczne „obcięcie zer” i wymiana pieniądza na nowe o niższych 

nominałach nazywa się: 

a. deprecjacja 

b. denominacją 
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c. dewaluacja 

d. deflacja 

 

10. Wartość przyszłej płatności skorygowana o wartość inflacyjnego wzrostu 

cen nazywa się: 

a. wartością netto 

b. wartością brutto 

c. wartością realną 

d. wartością deflacyjną 
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PULA PYTAŃ DODATKOWYCH 

Poziom trudności: trudny (10) 

1. Rodzaj kosztu w przedsiębiorstwie, który nie powoduje przepływów 

pieniężnych, ale zmniejsza obciążenia podatkowe to: 

a. amortyzacja 

b. odsetki 

c. raty leasingowe 

d. dywidenda 

 

2. Prowadząc działalność gospodarczą należy informować urząd skarbowy o 

rozliczeniach z tytułu podatku od towarów i usług na formularzu: 

a. PIT-4 

b. CIT-8 

c. VAT-7 

d. PCC-1 

 

3. Administracyjne obniżenie wartości waluty krajowej w systemie kursu 

sztywnego nazywa się: 

a. denominacją 

b. deregulacją 

c. deprecjacją 

d. dewaluacją 

 

4. Zgodnie z kryteriami konwergencji monetarnej każdy kraj strefy euro 

powinien obniżyć relację długu publicznego do PKB do maksymalnie: 

a. 60% 

b. 33% 
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c. 25% 

d. 3% 

 

5. Kwota potrącenia części wartości instrumentu finansowego (np. weksla lub 

obligacji) przy jego wcześniejszym wykupie nazywa się: 

a. dywidendą 

b. dyskontem 

c. denominacją 

d. deprecjacją 

 

6. Skrót SME oznacza: 

a. Small and Middle Enterprises 

b. Single Monetary zonE 

c. Speed Money Exchange 

d. Singapore Monetary E-market 

 

7. Zysk brutto i zysk netto różnią się o: 

a. podatek dochodowy 

b. podatek akcyzowy 

c. składki ZUS 

d. odsetki bankowe 

 

8. Informację o zmianie i stanie środków pieniężnych w ramach działalności 

operacyjnej, inwestycyjnej i finansowej przedsiębiorstwa zawiera: 

a. rachunek zysków i strat 

b. bilans 

c. rachunek przepływów pieniężnych 

d. zestawienie zmian w kapitale własnym 
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9. Instrumentem finansowym jest: 

a. ustawa 

b. budżet państwa 

c. giełda papierów wartościowych 

d. akcja 

 

10. Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy spółki akcyjnej musi być zwołane 

przynajmniej: 

a. raz w roku 

b. raz w kwartale 

c. raz w miesiącu 

d. na bieżąco, według potrzeb, może nie odbyć się ani razu w ciągu roku 

 

 


